ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ТЕРСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТИРСӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

02.11.2020

с. Терси

№ 20

O изменений внесении Административный регламент предоставления муниципальной услуги (выписки), выдаче справки утвержденный постановлением Исполнительного комитета Терсинского сельского Агрызского поселения муниципального района Республики Татарстан от 09.07.2020 Nº 14

В целях приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации по результатам правового анализа и мониторинга, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 31.12.2017 № 984 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», Исполнительный комитет Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан постановля я е т:

- 1.Внести изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче справки (выписки), утвержденный постановлением Исполнительного комитета Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 09.07.2020 № 14.
 - 1.1. В Приложениях 1, 2 слова «домовая книга» исключить.
- 2. Настоящее постановление обнародовать на информационном стенде Терсинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан, разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://www.agryz.tatarstan.ru) и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Терсинского поселения
Тирсе авыл жаряете
башкарма комители

7 f. P.P.

Р.Р. ЗАКИРОВ

Руководитель